Presseinformation



Absender

Presseabteilung

Telefax 0221 178-90525

Seite 1 von 1 E-Mail

presse@rheinenergie.com

Telefon

0221 178-3035

Internet

www.rheinenergie.com

Datum

16. Januar 2019

Nach Wasserschaden: Verkehrsbeeinträchtigungen auf der Bergisch Gladbacher Straße in Fahrtrichtung Bergisch Gladbach

Aufgrund eines Wasserschadens auf der Bergisch Gladbacher Straße in Höhe der Hausnummer 390 (Küchenzentrum) kommt es zu Verkehrsbeeinträchtigungen in Fahrtrichtung Bergisch Gladbach.

Von den zwei Fahrspuren ist die rechte Fahrspur in Fahrtrichtung Bergisch Gladbach derzeit blockiert. Der Verkehr kann an der Einsatzstelle vorbeifließen.